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№22, «Вікно в світ»

Півтора мільйона українців зможуть їздитив країни
Євросоюзу без закордонного паспорта
№22, 25-3-2008

Близько півтора мільйона українців, що мешкають у
50кілометровій прикордонній зоні, зможуть скористатися
умовами договору про малий прикордонний рух між Україною і
Польщею, який передбачає безвізовий перетин кордону. Про це
на засіданні україно-польської фундації «Партнерство задля
демократії» у польському місті Жешові повідомив представник
консульського департаменту Міністерства закордонних справ
Польщі Войцех Гутовскі.

За його словами, в результаті дискусії Польщі з євроструктурами для
нашої країни були досягнуті домовленості про якомога кращі умови
малого прикордонного руху, зокрема, сама смуга збільшена з 30 до 50
км. «Переваги для України очевидні, тому що поляки і так їздять в
Україну без віз», — сказав Гутовскі. За його словами, мешканці
прикордоння зможуть у консульствах Польщі у Львові і Луцьку
одержувати спеціальні картки з фотографією, за якими зможуть
в’їжджати на територію Польщі також на віддаль до 50 км. Ці люди
будуть звільнені не тільки від віз, але і від необхідності мати
закордонний паспорт. «Їм будуть видавати перепустки, схожі на
посвідчення водія, за якими вони зможуть входити і в’їжджати в
Польщу», — сказав Гутовскі.

Як повідомив представник Бещадського відділення прикордонної
служби Польщі, на відстані 50 км від україно-польського кордону не
буде ніяких контрольно-пропускних пунктів і теоретично люди зможуть
пересуватися по всій території Євросоюзу, але практично, якщо їх
перевірка затримає за межами прикордонної 50кілометрової зони, то
перепустка буде анульована, а такий громадянин буде депортований з
Польщі з кількарічною забороною в’їзду до Євросоюзу. За його
словами, посвідчення будуть видавати спочатку на 2 роки, а всі
наступні — на 5 років. Його вартість становитиме 20 євро, для
пенсіонерів і дітей будуть передбачені пільги.

Однак, за словами Гутовскі, посвідчення одержати буде не так просто,
адже крім умови проживання понад три роки у прикордонній зоні,
потрібно буде довести наявність у Польщі родичів чи їхніх могил. Крім
того, на спрощений перетин претендуватимуть ті, хто має економічні
інтереси в польському прикордонні. Усі ці та інші аргументи консульства
будуть розглядати окремо у кожному конкретному випадку. Гутовскі
припускає, що такі перепустки насправді зможуть одержати не більше
750 тисяч людей, що мешкають у прикордонній смузі.

Підписання цього документа з особливим нетерпінням очікують люди,
які мешкають у прикордонній смузі і до січня цього року жили з торгівлі
горілкою і сигаретами в Польщі, а це не менше 70 тисяч осіб. Але, за
словами генконсула Польщі у Львові Вєслава Осуховскі, навряд чи
спекуляція акцизними товарами буде відновлена в колишніх масштабах.
«Для жителів прикордоння будуть запроваджені нові правила, вони вже
не зможуть курсувати по кілька разів на день із пляшкою горілки і
блоком сигарет, можна буде нести лише одну пачку сигарет, та й то
відкриту», — сказав він.

Ще одна проблема в тім, що в польському МЗС не беруться
прогнозувати, коли будуть видані перші посвідчення для малого
прикордонного руху. За словами Гутовскі, документ має ще розглянути
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Єврокомісія, Верховна Рада України і Сейм Польщі. «Це буде зроблено
найближчим часом, після чого відбудеться ратифікація і через 60 днів
угода набере чинності», — сказав він. Польський чиновник також
додав, що нині обговорюється можливість підписання аналогічного
документа з Росією, але саме Україна стала першою країною, з якою
Польща введе малий прикордонний рух.

Четвертого березня угоду про малий прикордонний рух парафували
міністр закордонних справ Володимир Огризко і міністр закордонних
справ Польщі Радослав Сікорскі.

Світлана Федас.

Також читайте матеріали у рубриці «Вікно в світ»:

Тибет закрили для іноземців (№20, 18-3-2008)

В неділю з міркувань безпеки влада Китаю ввела тимчасову заборону на відвідини
іноземцями Тибету, повідомляє агентство Синьхуа. Іноземців, які на даний час
перебувають у Тибеті, керівник канцелярії із закордонних справ автономного району
Тибету Цзюй Цзяньхуа (Ju Jianhua) закликав покинути цей район найближчим часом.

88-річний німець вважає, що це він збив літак Сент-
Екзюпері (№20, 18-3-2008)

Колишній пілот Люфтваффе, 88-річний Горст Ріпперт вважає, що це він збив літак
Антуана де Сент-Екзюпері 1944 року. Ріпперт пише про це у своїй книжці, яка незабаром
побачить світ. Як стверджує німецький пілот, найпевніше, збитим літаком керував саме
Сент-Екзюпері, хоча обличчя пілота він не бачив.

Австралійці знайшли затонулий крейсер «Сідней» (№20, 18-3-2008)

Прем’єр-міністр Австралії Кевін Радд у понеділок 17 березня оголосив, що пошуки
крейсера «Сідней», який затонув під час морського бою на початку другої світової війни,
завершені. Корабель знайдено на глибині двох з половиною кілометрів за 100 морських
миль від західного узбережжя Австралії. «Сідней» було виявлено менш ніж за добу після
того, як у тому ж районі було знайдено затонулий німецький крейсер «Корморан», з яким
і вели бій австралійські моряки в листопаді 1941 року. За попередніми даними, «Сідней»
спочиває на морському дні у вертикальному положенні, а його корпус не має слідів
значних пошкоджень.

В Італії померла вчений-психіатр, яка була експертом
Нюрнберзького трибуналу (№15, 26-2-2008)

Аліса Річчарді фон Платен, відомий вчений-психіатр, член медичної комісії на
Нюрнберзькому процесі проти нацистських злочинців, померла в суботу ввечері в
італійському місті Кортона (провінція Ареццо, область Тоскана) у віці 97 років. Про це
повідомила Національна асоціація борців-антифашистів.

У США пасмо волосся Джорджа Вашингтона пішло з молотка за 17
тисяч доларів (№15, 26-2-2008)

Чотири пасма волосся імовірно з голови першого президента США продано з аукціону за
17 тисяч доларів, повідомило в неділю агентство AP.

Льодовики в Антарктиці можуть різко підняти рівень Світового
океану, вважають вчені (№15, 26-2-2008)

Вчені, які працюють в Антарктиці, помітили, що швидкість руху льодовиків у Західній
Антарктиді до океану різко зросла. Якщо ця тенденція збережеться, то це може привести
до значного підвищення рівня Світового океану, вважають британські дослідники Джуліан
Скотт і Роб Бінгем, які провели в наметах на маловивченому материку 97 днів.

Хіт-парад брехні: «Радий тебе бачити» (№13, 19-2-2008)

Кожна людина бреше близько чотирьох разів на день. Якщо вона проживе 60 років, то
встигне збрехати в середньому 88 тисяч разів, свідчить недавнє дослідження, проведене
британською компанією Beverage Brands. Як багато хто і припускав, чоловіки брешуть
більше від жінок. У середньому представники сильної половини людства говорять
неправду п’ять разів на день, тоді як дами — всього три.

Японці копають тунель з Токіо до Лондона (№13, 19-2-2008)

Японські будівельники планують реалізувати грандіозний проект — зв’язати по залізниці
Токіо і Лондон, прокопуючи необхідні тунелі. Першим кроком у цьому напрямі стане
прокладка тунелю між Японією і Південною Кореєю. За задумом ініціаторів, довжина
інженерної споруди становитиме 128 кілометрів. Тунель з’єднає японський острів Кюсю і
південнокорейський порт Пусан. У перспективі це дозволить почати залізничні
перевезення між Країною ранкового сонця і Великобританією. Поки не уточнюється, чи
пройде майбутній маршрут по території Росії.

У США адвокату загрожує в’язниця за надто міцне потиснення
руки (№11, 12-2-2008)

Американському адвокату висунули звинувачення в протиправному застосуванні сили за
те, що вона, як стверджується, сильно трясла руку федерального обвинувача під час
рукостискання, повідомляє Бі-Бі-Сі.

У Південній Кореї згорів головний національний скарб —
древні церемоніальні ворота (№11, 12-2-2008)

Древні церемоніальні ворота в центрі Сеула, що вважалися головним національним
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скарбом Південної Кореї, зруйновані минулої неділі в результаті пожежі. Як повідомили в
понеділок представники поліції, причиною пожежі став, за деякими даними, підпал.
Поліцейські ведуть пошуки зловмисника. За словами працівника служби пожежної
безпеки, верхня частина воріт Намдемун, що перекладається як «Великі південні ворота»,
повністю вигоріла, тому що була зроблена з дерева. «Видно, що, крім опорних стовпів на
першому поверсі, ворота практично повністю згоріли», — повідомив пожежник.

У США зіштовхнулося 68 авто (№11, 12-2-2008)

Відразу 68 автомобілів зіткнулися в неділю на одній з автострад в американському штаті
Пенсільванія через рясний снігопад. Як повідомили представники місцевої влади, в
результаті ДТП загинула щонайменше одна людина. Понад 35 людей отримали
поранення, причому 18 з них нині перебувають у госпіталі, передає «Newsru.com».

В результаті теракту в іракському місті Балад загинули 33
особи (№11, 12-2-2008)

Потужний вибух, вчинений терористом-смертником в іракському місті Балад у неділю,
став причиною загибелі щонайменше 33 людей. Ще 45 місцевих жителів отримали
поранення. За даними представників поліції, теракт поряд з армійським блок-постом в
районі місцевого ринку скоїв смертник, який керував вантажівкою з шістьма бочками
вибухівки. Вибух стався в годину-пік, коли на ринку було багатолюдно.

У США наречена померла на власному весіллі (№11, 12-2-2008)

У Флориді 36-річна наречена померла під час танцю зі своїм женихом на власному весіллі,
передає AP. Кім Сьєстром поскаржилася майбутньому чоловіку, що у неї запаморочення, а
пізніше знепритомніла.

Опалення на... парному молоці  (№9, 5-2-2008)

Стародавній замок з 50 кімнат у сільській глибинці Швеції буде обігріватися... парним
молоком. Як повідомив Леннарт Бенгтссон, представник дирекції агрофірми «Вапно»,
розташованої в сільському маєтку поруч з містом Хальмстад за 500 км на південний-захід
від Стокгольма, перша черга екологічні чистої опалювальної системи почне роботу вже
найближчими тижнями. «Охолодження молока необхідне, щоб воно залишалося свіжим.
Ми знали, що при цьому виділяється велика кількість енергії, от ми і спробували
використовувати її», — сказав Бенгтссон. Молоко буде опалювати 50 кімнат у замку XVIII
століття, що стоїть в центрі садиби, при якій працює велика сучасна ферма. Нині замок
виконує функції готелю. Та ж система буде обігрівати спортивний зал і майстерню.

http://www.rivnepost.rv.ua/
mailto:info@rivnepost.rv.ua

